
大山小４年 ４年のまとめ④      （                  ） 

  

１ 次の数を数字で書きましょう。 

 

① １兆を５こと、１億を３２こ合わせた数。 

 

（                          ） 

 

② １億を５９７こ集めた数。 

 

（                          ） 

 

③ １兆を２０６こと、１億を８０３０こと、１万を３０３こ合わせた数。 

 

（                          ） 

 

 

 

２ 帯分数は仮分数に、仮分数は帯分数に直しましょう。 

 

① 
4

1
1          ② 

7

4
3          ③ 

6

17
 

 

 

（     ）     （     ）     （     ） 

 

 

 

３ 次の計算をしましょう。 

 

① 
5

2
3 ＋

5

4
1             ② 

8

5
5 －

8

2
1  

 

 

 

（       ）         （       ） 
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４ 三角じょうぎを、次のように組み合わせました。 

  A と B の角度は、何度ですか。 

                           

                   

                   A（       ） 

 

                    

                   B（       ） 

 

 

 

５ 右の直方体について答えましょう。 

① 面○あに垂直な面は、全部でいくつ 

  ありますか。 

 

（       ） 

 

② 面○あに平行な面はどれですか。 

 

（       ） 

 

 

 

６ 計算をしましょう。 

 

① １４×（１８－２×７）       ② ９×８＋３２÷４ 

 

 

 

 

 

 

 

A     B 

    

A 
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７ 筆算で計算しましょう。 

 

① ６８÷４           ② ３８４÷１６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 右の図形の面積は何㎠ですか。 

 

式 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え（         ） 

５ｃｍ

３ｃｍ

８ｃｍ

３ｃｍ

２ｃｍ
５ｃｍ
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９ 下の折れ線グラフを見て答えましょう。 

4 6 (時）
0

午前6 8 10 12 午後2

ゆきえさんの体温
（℃）

39

38

37

36

 

 

① たてじくの１目もりは、何℃を表していますか。 

                         （        ） 

 

 

② 午前１０時の体温は何℃ですか。 

 （        ） 

 

 

③ ゆきえさんの体温がいちばん低いのは、何時で、何℃ですか。 

時こく（        ） 

 

 体温（        ） 
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１０ 計算をしましょう。 

 

①  ５．８４       ②  ４．２１ 

＋ ２．１９       － １．７８ 

 

 

 

 

 

 

 

③    ５．３       ④ ５ ３．７５ 

   ３ ９        

 

 

 

 

 

 

 

１１ 水が３L あります。理科の実験
じっけん

で１．２８L 使いました。残りは何 L です

か。 

 

式 

 

 

 

 

答え（         ） 

× 
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１２ ４４２まいのおりがみを、１２まいずつたばにすると、何たばできて、 

   何まいあまりますか。 

 

式 

 

 

 

 

 

答え（       できて、      あまる。） 

 

 

１３ １こ１１０円の肉まんを４こ買って、５００円を出しました。おつりは 

   何円ですか。１つの式に表して、答えを求めましょう。 

 

式 

 

 

 

 

答え（        ） 

 

 

１４ 右の表は、遊園地の入園者数です。２日間の入園者数は、全部で約何千人 

   ですか。四捨五入して、千の位までのがい数にして、答えをがい算しまし

ょう。 

 

式 

 

 

 

 

 

答え（        ） 

   遊園地の入園者数 

土曜日 １９６８人 

日曜日 ２０５４人 

 


